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* Ha cBobOaEe Benka MOXeET NPOXUTb 3roda, a B
HeBoJsle- Ha 2 neT aonble, CKOMNMbKo NeT
MOXET MPOXUTb Oenka B HeBoNe?

PelweHune:
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NPOXWTL 6enka B HeBONESES



Q Kak Ha3blBaeTcs rHe3no 6enkm?

53+30="7 A 16-8=7 O
76-6=2 |/
100-5=? |
53+7=7 H

[locTaBb OTBETbLI B nop4danke y6bIBaHI/IFI,



53+7=60 H
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°CpaBH|/| BblpaXkeHWUs.

«30+20...70-10
o25+3 ... 29-1
°25CM... 2aM S5cMm



[1poBepb:
«30+20<70-10
©25+3 = 29-1
*25¢cM= 2aM S5cMm









A ceu4ac ece no
nopsioky
BcmaHem OpyxHO Ha
3apsioKy ...
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Koro Ha3bIBalOT «CaHUTapamMm»
neca’

40+9=7 n
50-4=7 O
100-30=? WU
51+9 =7 K
3+6=7 B
[locTaBb OTBETHI B NopsAAKe BO3pacTaHUS.




51+9= 60
8+6 =14
14 46 49 60 70









Bbi6epu 3Haku

apndpmMmeTnyeckux
AeUCTBUN, npony
BbIPaXeHUM:

I HesepHo!



MepgBenb no3san kK cebe rocten: 3anua, nucy, oerky.
B nap emy npuHecnun men, manuHy, MOpKoOBKY. UTo
nogapun measeanto 3asay? ven- 44 manmHy-13
MOpKOBKy =79
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PelwleHne reomeTpuveckoun
3agaudm.

* KopmyLlka uMeeT NpAaMoyrofibHy oopmy.
Hangunte ee nepumeTp, ecnn:aAnnHa-zoCmM,

LUMPWUHA- 30 CM. | \.dl
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[lomalluHee 3agaHue:

« CTp. 92 Ne 5, Nozy

 Hantu cnenbl >KUBOTHbIX,
cdoTorpadpupoBaTth X U y3HATb KOMY OHU
npuHagnexar.



AKTUBHO

IHHaCCUBHO

2. cBoeM paboToil Ha
YPOKE A ...
3. ypoK I MEHA
OKa3aJscs
4. 3a ypOK 4

5. MO€ HACTPOEHHUE

6. Marepuall ypoka
MHE OBLI

7. moMallHee 3ajJaHue

MHE KAaKeTCd

JOBOJICH

KOPOTKHAM

ycTal

CTAJIO JIyYIIIe

MTOHATECH
10JIE3EH
MHTEPECEH

JICTKUM

NMEHTENECHEKEIM

HC JOBOJICH

JJIMHHBIM

HE yCTal
CTaJIO XYKe

HE MMOHATECH
OecCI10JIe3EH
CKyYCH

TPYAHBIM

He MHTenNneCHEIM






